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W programie ERIC planujemy wielką zmianę. Od 1 stycznia 2010 
wszystkie aktualizacje programu będą przebiegać przez Internet!  
Oznacza to, że aktualizacje nie będą przesyłane za pomocą nośni-
ka DVD. Więcej informacji oraz sposób ustawienia tych zmian w 
aplikacji ERIC dostępne jest na DVD w pliku 
"ERIC_update_internet_.doc". 

 
Drugą planowaną zmianą jest zamiana modułów Listów 
przewozowych w programie ERIC na osobną aplikację nazwaną 
„Dokumenty+”. Celem tego jest podniesienie komfortu 
użytkownika podczas wypełniania dokumentów. Środowisko 
programowe aplikacji ERIC nie pozwalało na rozwój modułów 
w wymaganej formie. Obecne moduły listów przewozowych 
zostaną w ERIC jednak od 1 stycznia 2010 nie będą one rozwijana 
i aktualizowane. Przejście na nową aplikację „Dokumenty+” dla 
obecnych użytkowników modułów listów przewozowych będzie 
korzystne. Więcej szczegółowych informacji o nowym produkcie 
„Dokumenty+” dostępne jest na naszych stronach www.jerid.eu 

 
 
Przegląd zmian w modułach 
 
Taryfa DB Schenker do przewozu przesyłek 
wagonowych (2.62.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 stycznia 2010 zostały 
opublikowane przez koleje DB. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyższenie przewoźnego dla przewozów przesyłek wagonowych 

oraz próżnych wagonów dostarczonych przez klientów; 
– Podwyżkę opłat dodatkowych przewoźnego dla przewozów 

towarów niebezpiecznych RID; 
– Zmiany w opłatach dodatkowych taryfy:  

– Podwyżka większości opłat AF. 
 
SCNT / Taryfa słowacko – czeska (2.64.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 stycznia 2010 zostały 
opublikowane przez koleje ZSSK. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyższenie minimalnej masy taryfowej dla wagonów więcej niż 

2-osiowych do 20 ton na kolejach CD;  
– Podwyższenie stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek 

wagonowych na kolejach CD i ZSSK; 
– Podwyższenie stawek przewoźnego dla przewozów próżnych 

wagonów dostarczonych przez klientów na kolejach CD i ZSSK. 
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OSGT / Taryfa austriacko – słowacka (2.61.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 stycznia 2010 zostały opublikowane przez koleje ZSSK. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyższenie stawek przewoźnego dla przewozów przesyłek wagonowych na kolejach CD 

i ZSSK; 
– Podwyższenie stawek przewoźnego dla przewozów próżnych wagonów dostarczonych przez 

klientów na kolejach OBB i ZSSK. 
– Zmiany w opłatach dodatkowych taryfy:  

– Podwyżka opłat AF nr 41. 
 
Wykaz odległości DB (2.60.10) 
 

Informacje o zmianach w wykazie odległości DB od 9 listopada 2009, 16 listopada 2009, 1 grudnia 
2009, 13 grudnia 2009 i 31 grudnia 2009 zostały opublikowane przez koleje DB. 
Zmiany zawierają: 
– Dodano stacje: 

Bremerhaven Nordhafen CT 4, Bad Tölz, Brilon Spanplattenwerk; 
– Zlikwidowano stacje: 

Niederau, Babenhausen (Hess), Böblingen Süd, Dettenhausen, Brügge (Westf.) Steinebach, 
Ötigheim, Eichstetten, Nürnberg Hgbf Ubf, Nürnberg Hgbf SC. 

 
Wykaz odległości PKP (2.64.10) 
 

Informacje o zmianach w wykazie odległości PKP od 6 listopada 2009, 10 listopada 2009  
i 17 listopada 2009 zostały opublikowane przez koleje PKP. 
Zmiany zawierają: 
– Dodano stacje: 

Kamień Śląski, Łódź Andrzejów; 
– Zlikwidowano stacje: 

Czarna Tarnowska, Tarnobrzeg, Wadowice. 
 
Wykaz odległości OBB (2.59.04) 
 

Informacje o zmianach w wykazie odległości OBB od 15 listopada 2009 zostały opublikowane  
w AfV OBB Nr 11/2009.  
Zmiany zawierają: 
– Dodano stacje: 

Gaishorn i Mautern. 
 
Wykaz odległości HZ (2.53.02) 
 

Informacje o zmianach w wykazie odległości HZ od 13 grudnia 2009 zostały opublikowane  
w TPI HZ Nr 11/2009.  
Zmiany zawierają: 
– Zlikwidowano stacje: 

Golubić, Lička Jesenica, Majur, Pađene, Rasinja, Rudopolje, Stari Vukovar, Strmica, Škabrnje, 
Zrmanja. 

 
Międzynarodowy wykaz odległości DIUM (2.64.00) 
 

Wprowadzono zmiany w wykazie odległości od 13 grudnia 2009: 
 
DIUM10 – Finlandia 
– Zlikwidowano stację Pohjankuru 
– Zmiana informacji o stacji Hyvinkää; 
 

DIUM52 – Bulgaria 
– Bez zmian 
 

DIUM53 – Rumunia 
– Dodano stacje: 

Gătaia, Bucureşti Progresu - Euroconstruct Traiding 98 SRL, Călineşti - Bamesa Oţel, Gătaia - 
Don Carlos SRL, Ghighiu - CFR SSVAC, Lacu Sărat - Offshore Brăila, Pasarea - Neferal, Văleni 
Nord - Tymbark Maspex Romania; 

 



ERIC Desktop Bulletin 2009/12, © 2009 JERID, Ltd.  Page 3 

DIUM56 – Słowacja 
– Dodano stację Melčice 
– Zmiana informacji o 5 stacjach; 
 

DIUM74 – Szwecja 
– Dodano stacje: 

Åsbro, Dramen Hamn-GC, Gimonäs, Rågön  
– Zlikwidowano stacje: 

Sundsvall-Birsta, Timsfors 
– Zmiana informacji o 5 stacjach; 
 

DIUM81 – Austria 
– Dodano stacje: 

Gaishorn, Gattendorf, Mautern 
– Zlikwidowano stację Purbach am Neusiedlersee 
– Zmiana informacji o 20 stacjach; 
 

DIUM84 – Holandia 
– Bez zmian; 
 

DIUM85 – Szwajcaria 
– Zlikwidowano stację Zürich CT 
– Zmiana informacji o 6 stacjach; 
 

DIUM86 – Dania 
– Bez zmian. 
 
Wykaz stacji DB (2.60.09) 
 

Informacje o zmianach w wykazie stacji DB od 9 listopada 2009, 16 listopada 2009, 1 grudnia 2009, 
13 grudnia 2009 i 31 grudnia 2009 zostały opublikowane przez koleje DB. 
Zmiany zawierają: 
– Dodano stacje: 

Bremerhaven Nordhafen CT 4, Bad Tölz, Brilon Spanplattenwerk; 
– Zlikwidowano stacje: 

Niederau, Babenhausen (Hess), Böblingen Süd, Dettenhausen, Brügge (Westf.) Steinebach, 
Ötigheim, Eichstetten, Nürnberg Hgbf Ubf, Nürnberg Hgbf SC ; 

– Zmiana informacji o 25 stacjach; 
 
Wykaz stacji PKP (2.63.12) 
 

Informacje o zmianach w wykazie stacji PKP od 6 listopada 2009, 10 listopada 2009  
i 17 listopada 2009 zostały opublikowane przez koleje PKP.  
Zmiany zawierają: 
– Dodano stacje: 

Kamień Śląski, Łódź Andrzejów; 
– Zlikwidowano stacje: 

Czarna Tarnowska, Tarnobrzeg, Wadowice; 
– Zmiana informacji o 58 stacjach; 
 
Wykaz stacji OBB (2.59.07) 
 

Informacje o zmianach w wykazie stacji OBB od 15 listopada 2009 zostały opublikowane  
w AfV OBB Nr 11/2009. 
Zmiany zawierają: 
– Dodano stacje: 

Gaishorn i Mautern 
– Zmiana informacji o 15 stacjach; 
 
TR4 / Informacje o stacjach WNP  
 

Wprowadzono zmiany w poniższych wykazach stacji TR4: 
 

– TR4-20 (Rosja) (2.59.07) 
– Zlikwidowano stację graniczną (od 12.10.2009) 

033907 SANKT-PETERBURG (EKSP. VARŠAV)/ SANKT-PETERBURG-VARSHAV. (EKSP.); 
– Dodano stację (od 13.11.2009) 

927800 LENA-VOSTOCNAJA (PEREV.)/LENA-VOSTOCHNAYA (PEREV.); 
– Zaktualizowano uprawnienia niektórych stacji do nadawania przesyłek. 
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TR4-21 (Białoruś) (2.59.04) 
– Zaktualizowano uprawnienia niektórych stacji do nadawania przesyłek. 

 

– TR4-22 (Ukraina) (2.59.06) 
– Dodano stację (od 15. 10. 2009 do 31. 12. 2009) 

358701 PERESPA; 
– Dodano stację (od 15. 11. 2009) 

387204 DUBOVCY/DUBOVTSY; 
– Zaktualizowano uprawnienia niektórych stacji do nadawania przesyłek. 

 

– TR4-24 (Litwa) (2.59.02) 
– Zaktualizowano uprawnienia niektórych stacji do nadawania przesyłek. 

 

– TR4-27 (Kazachstan) (2.59.03) 
– Zaktualizowano uprawnienia niektórych stacji do nadawania przesyłek. 

 

– TR4-57 (Azerbejdżan) (2.59.01) 
– Zlikwidowano stację (od 19. 11. 2009) 

549308 BUZOVNY; 
– Zaktualizowano uprawnienia niektórych stacji do nadawania przesyłek. 

 
RID / Wykaz towarów niebezpiecznych (2.64.01) 
 

Od 1 stycznia 2010 wprowadzono zmiany w wykazie towarów niebezpiecznych RID w czeskiej wersji 
językowej.  
 
RWIS / Infrastruktura kolejowa (2.79.19) 
 

Wprowadzono następujące aktualizacje w module infrastruktury kolejowej: 
Zaktualizowano infrastrukturę kolejową kolei SZDC (koleje czeskie): 
– Linia 129B na odcinku Znojmo – Satov statni hranice została zelektryfikowana; 
– Węzeł Praga– dodano odcinek “nowe połączenie”. 
 
 

 
Aktualizacja modułów programu ERIC Desktop 

 
• Włożyć DVD ERIC Desktop w wersji 12/2009 do napędu DVD. 
• Uruchomić program ERIC Desktop (w przypadku, gdy program jest już uruchomiony, należy 

zakończyć pracę z nim i ponownie go uruchomić w celu uwolnienia wszystkich modułów). 
• Z menu „Usługi“ wybrać ofertę „Aktualizacja modułów”. 
• Ustawić ścieżkę dostępu na DVD do katalogu „Modules”. 
• Uruchomić aktualizację modułów poprzez naciśnięcie przycisku „Select” i dalej postępować według 

instrukcji programu instalacyjnego. 
• W celu sprawdzenia właściwego wykonania aktualizacji można porównać numery wersji modułów 

w menu Pomoc – O modułach / O programie z wersjami w biuletynie. 
• Jeżeli w ramach aktualizacji został przesłany nowy moduł, to wtedy należy standardową 

aktualizację wykonać dwa razy (pierwsze wykonanie aktualizacji zmieni dane w licencji a podczas 
drugiej aktualizacji na podstawie owej licencji skopiowany zostanie do komputera odpowiedni 
moduł). 

 
W wypadku jakichkolwiek problemów prosimy przed rozpoczęciem aktualizacji skontaktować się 
z nami telefonicznie pod numerem 0 603 319 319 (Sonia Piechowiak). 


